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BÀI GIẢI

Bài I: (2,0 điểm) 
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Dấu = xảy ra khi x = 0, vậy min P = 2.
Bài II: (2,5 điểm)

1. Gọi v(km/h) là vận tốc đi bộ của An từ nhà An tới nhà Bình.
Thời gian An đi bộ từ nhà An sang nhà Bình là 
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v

(giờ).
Thời gian An đi xe đạp từ nhà Bình sang nhà An là 
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Theo đề bài, ta có
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Vậy An đi bộ với vận tốc 3km/h.
2. Diện tích bề mặt của quả bóng là

[image: image9.wmf](

)

222

443.14250.24.

Srcm

p

=»××=


Bài III: (2,0 điểm)
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(a) Tọa độ điểm 
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(b) (d) y = mx + 4      Giao điểm của (d) và trục Ox là   
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Yêu cầu bài toán tương đương với 
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Bai IV
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1) Chứng minh BHEK nội tiếp

Do H, K nhìn BE dưới một góc vuông nên tứ giác BHEK nội tiếp

2) Chứng minh BH.BA=BK.BC

BH.BA = 
[image: image16.wmf]2
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, 
[image: image17.wmf]2

.

BKBCBE

=

 (do hệ thức lượng trong tam giác vuông)

Suy ra : BH.BA=BK.BC
3) Do tam giác HIF cân tại I 
[image: image18.wmf]Þ

 góc IHF = góc IFH (1)

AHKC nội tiếp suy ra góc KHF = góc ACB (2)

Do BFEC nội tiếp suy ra góc IFH = góc ACB (3)

Từ (1), (2), (3) suy ra góc IHF = góc KHF

Vậy : 3 điểm H, I, K thẳng hàng.

Cách khác: Giả sử HK cắt FE tại I. Ta chứng minh I là trung điểm của FE
Ta có : góc FBE = góc FCE (góc có cạnh thẳng góc). Suy ra, tứ giác FECB nội tiếp.

Từ đó: góc EFC = góc EBC = góc EHK = góc HEK.

Suy ra, tam giác HIE cân tại I suy ra I là trung điểm của FE.
Bài V

Đk : 
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Ta có 
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Đẳng thức xảy ra khi 
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Vậy 
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 là nghiệm của phương trình.
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